CKIAL

IKCUEeHTPUK 3aaHen BTyJIKu M5x145-150mmM, 2021 rop (apT. 136838)

[ Obuwias oueHka: ' 8 8 8 & ¢ ][ 380 P



https://www.velosklad.ru/
https://www.velosklad.ru/velosipedy-parts/info/6838/
https://www.velosklad.ru/velosipedy-parts/info/6838/

XapaKTepucTuKu

Mapka: Stels
Mopensb: M5x145-150MMm
MaTepwnan: cTasb

Pa3mepbl (BbiMyCcKaeMbie): M5x145-150Mm

lMpon3BoACcTBO: Kntan
Pa3zpaboTka: Kutan
OnuncaHwne

DKCUEHTPUK 3a4HEN BTY/IKM NpeAHa3HavyeH A9 YCTaHOBKM KoJleca 1 ero Hage)xHon mkcaunm B
AponayTax pamsbl. [NpeactaBngeT cobor NPOYHYO CTajIbHYI0 OCb, MPOXOASLLY CKBO3b BTYJIKY U
3aKpennsaemMyto Npu noMoLm yaobHoro 3a)kmma. KOHCTPYKLMS N3roTOBIEHA N3 KAaYeCTBEHHOr0 CTa/lbHOro
cnna.a. LiseT: CepebpucTbii/4épHbin. Pasamep: M5x145-150MmMm.

Cneundpunkaunm
Mapka: Stels
Mopens: M5x145-150mMMm
MaTepwnan: CTajnb

Pa3mepsbl (BbiNyCKaeMmblie): M5x145-150mm
[Mpon3BOACTBO: Kutan
Pa3zpaboTka: Kutan
LiBeTa (BbINyCcKaemsble): CepebpucTbln/Y€pPHBLIN

LiBeT B Hanun4uu: CepebpucTbiin

MepenTn B KApPTOYKY TOBapa

© 2004-2025 BenoCknapn.py
Appec: r. MockBa, M. lNpaxxckas, BaplwaBckoe Llocce, 0129 K2 3Taxk2
TenedoH: +7 (495) 221-64-63


https://www.velosklad.ru/velosipedy-parts/info/6838/

